



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE  
ESTADO DE MINAS GERAIS

**ERRATA DO DECRETO DE ELIMINAÇÃO 1592, DE 09 DE JANEIRO DE 2025**

**DATA: 10/01/2024**  
**HORÁRIO: 15:00**

Às quinze horas do dia 10 de janeiro de 2025, eu, Jelcilene Aparecida Moura, verifiquei que no decreto 1592 conteve erro e passo a descrevê-lo:

ONDE SE LÊ:

**DECRETO DE ELIMINAÇÃO 1592, DE 09 DE JANEIRO DE 2025**

LEIA-SE:

**DECRETO DE ELIMINAÇÃO 1593, DE 09 DE JANEIRO DE 2025**

  
\_\_\_\_\_  
Jelcilene Aparecida Moura